

市教育局开展校外减负专项检查

涵盖我市294处学科类培训点

融媒记者 叶宁 通讯员 邹军

本报讯 9月4日至5日,市教育局副局长施晓红带队开展校外减负专项检查。

此次检查共出动工作人员59人次,依据《永康市学科类校外培训机构办学行为负面清单》,着重对我市294处学科类培训点的培训时间、培训内容、教师资质、收费管理、广告宣传、违规带生等六大方面,开展全覆盖、多时段、多形式检查。检查发现1家开展非学科类培训,1家违规开展高中段学科培训。

检查组通过实地检查、群众随机询问等方式了解居民区学生出入、广

告设置等情况,逐一网格化排查违规补课、违规带生、违规广告等。在白天的两轮突击检查中,检查组发现有9家培训机构正常开门营业,其中8家为常规值班值守,现场无学生,1家正在开展非学科类培训。夜间,检查组共发现6家培训机构有亮灯情况,经推门检查核实,5家为夜间值班,1家有一名高中生违规学科培训。检查组当场约谈该机构负责人,开具《责令整改通知书》。

从此次校外减负专项检查情况来看,绝大多数学科类校外培训机构积极配合落实“双减”政策,且落实情况比较到位,但仍有部分机构还存在防疫登记不规范、秋季课程收费项目未

公示等问题,现均已责令整改。

下一步,市教育局将会同其他职能部门针对“双减”政策落实情况开展常态化检查,希望广大学科类校外培训机构能够及时适应政策变化,切勿抱有侥幸心理,也希望广大学生家长及市民朋友关注并支持我市的“双减”工作,携手助力孩子全面发展、健康成长。



开发实验性碱金属 氯电池

斯坦福大学的科学家们在实验一种有着几十年历史的一次性电池结构时,开发出了一种新版本的电池。新版本电池不仅可以充电,而且其容量是目前锂离子解决方案的6倍左右。这一突破取决于设备内挥发性氯气反应的稳定化,有朝一日可以提供为智能手机一次性供电一周的高性能电池提供基础。

这种新电池被描述为碱金属氯电池。这些电池因其高能量密度受到高度重视,依靠高活性的氯,使它们不适合于除单一用途之外的其他用途。

在普通的可充电电池中,电子在放电时从一边移动到另一边,然后在电池充电时恢复到原来的形式。在这种情况下,氯化钠或氯化锂被转化为氯,但氯的反应性太强,无法以任何高的效率转化回氯。研究小组用氯化钠和氯气进行实验,试图改善这种电池的性能,但发现这种化学物质实际上已经稳定下来,这使电池具有一定程度的可充电性。随后的调查促使该研究小组开发了一种新的电极材料,该材料由多孔碳制成,像海绵一样,吸收了不稳定的氯分子并安全地储存起来,以便重新转化为钠。

当电池充电时,氯分子被捕获并能保护在碳纳米球的微小孔隙中。然后,当电池需要耗尽或放电时,我们可以对电池放电,并将氯转化为NaCl,并在许多循环中重复这一过程。目前,我们可以循环200次,实际上还有改进的余地。研究人员说。

以一个维护良好的锂离子电池为例,它可以使用500次-1000次。通过他们的实验,该团队证明了原型电池的能量密度非常高。该团队已经实现了每克正极材料存储1200毫安时电量,大约是当今锂离子电池技术的6倍。

研究小组想象这种电池可以用于助听器、遥控器,或者用于那些只需要不定期充电的设备供电,如卫星或远程传感器,这些设备可以用太阳能充电。为了在智能手机和电动汽车中使用,研究小组将需要扩大电池的规模,并设计一个合适的结构,同时还需要增加它可以安全循环的次数。



许下铮铮誓言

9月3日上午,人民小学举行秋季开学典礼。典礼上,全体学生对着国旗向党和国家许下“请党放心,强国有我”八字誓言。誓言铿锵有力,响彻校园。
通讯员 钱珍珍 融媒记者 陈慧 摄

用心当好群众的健康管家

永康二院责任医生收到90岁抗战老兵赠送的党旗

融媒记者 章芳敏 通讯员 应师芬

本报讯 9月3日,正值中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利76周年纪念日。在这个特殊的日子,永康市第二人民医院(简称永康二院)党员、古山镇世雅上街村责任医生陈晓华收到一份来自90岁高龄抗战老兵的礼物——一面特殊的党旗。

每周五上午,陈晓华都会去该村老年协会,给村民们测量血压、血糖,倾听村民们的疑虑困惑,耐心和他们沟通交流。当天上午,一名老大爷在家人帮助下,坐着轮椅来到村老年协会,陈晓华热情细致地为其进行常规检查。

可在陈晓华完成日常随访工作

准备离开时,却发现这名老大爷一直没有离开。陈晓华走上前,老大爷紧紧握住她的手,并拿出一面党旗,郑重地交到了她的手里,并对她点了点头。

从其家人口中得知,老大爷是一名抗战老兵,今年已90岁高龄。而这并不是一面普通的党旗,是今年浙江省党委慰问老兵时送来的。这面党旗是对抗战老兵最好的肯定,承载着他这一生艰难困苦的奋斗历程,蕴含着他这一生为国贡献的光辉荣耀。可他,却将这面党旗送给了陈晓华。

老人奔波了一生,奉献了一生,现在他把荣耀的象征送给了我。虽然当时他只朝我点了点头,没说话,但我觉得他是把一份沉甸甸的责任交给了

我,这也是对我用心服务的最好肯定。陈晓华说。

据了解,陈晓华工作认真、对慢病教育宣教到位,她所管辖的责任村慢病控制率得到了很大提高。因为她宣教的耐心、细心,村民们的自我保健意识增强,因为她工作态度的用心、真心,村民们对她的工作给予百分百的支持,因为她服务态度的热情、细致,每次电话联系,村民总能第一时间听出她的声音。村民们总说:小陈,因为有你在,我们放心。

真心付出,用心服务,当好群众的健康管家,是陈晓华作为一名责任医生的初心。一面党旗,一份责任。这面党旗的传递,也激励着永康二院其他责任医生向榜样学习。

诚聘

花街镇人民政府因工作需要,现向社会公开招聘工作人员2名。

要求:大专以上学历,其中一名要求退伍军人。年龄在45周岁以下。

报名时携带身份证、学历证书、退伍证原件及复印件2寸免冠照片2张。

报名地点:花街镇人民政府党政综合办公室。报名时间截至2021年9月13日。

联系人:陈主任 联系电话:89269900 市府网:580710

永康市花街镇人民政府

2021年9月6日

清算公告

永康市新苗教育培训有限公司 办学许可证号:教民133078470000969号 统一社会信用代码:91330784MA29NL5N1M,根据《民办教育促进法》及章程规定,于2021年9月5日上午9点召开董事会(理事会)会议,会议决定终止经营,成立财务清算小组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本组织清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。电话:13516795398 方俊娜,地址:浙江省金华市永康市龙山镇红星街70号第一第二层,72号第一第二层。

永康市新苗教育培训有限公司

2021年9月7日

清算公告

永康市三味教育培训中心有限公司 办学许可证号:教民233078470000689 统一社会信用代码:91330784MA28DU2J9K,根据《民办教育促进法》及章程规定,于2021年9月3日上午9点召开董事会(理事会)会议,会议决定成立财务五人清算小组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本组织清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。电话:0579-89290299 苏晓芹,地址:永康市金胜路848号二楼。

永康市三味教育培训中心有限公司

2021年9月6日